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Főszerkesztői ajánló
Új utakon indult el 2021-ben 

a Hangversenyközpont a Szen-
tes KultFeszt programsorozattal. 
Egy multikulturális rendezvényt 
álmodott meg a nívós zenei kí-
nálatáról ismert intézmény ve-
zetője, Kertész Ákos, valamint 
munkatársai, Arató Mátyás és Ve-
cseri Ferenc. A május 3-án nyílt 
és egész hónapon át változatos, 
izgalmas, sőt különleges esemé-
nyeket kínáló kulturális fesztivál 
ezúttal a képregényekre, azon 
belül is a rockzenei kiadványok-
ra összpontosít. Honnan is indul 
a barátságuk, a közös munkájuk? 
Erre is választ kaphatnak Darók 
József interjújából a 8-9. oldalon. 
A szentesi óvodásokért futottak 
több százan a múlt hétvégén. A 
PB-Steel Kft. által szervezett prog-
ramról szól tudósításunk a 4. ol-
dalon. Mi az iskolapszichológia 
sikerének záloga? Erre a kérdés-
re keresi a választ Gyergyai-Sza-
bó Mariann a Lámpás című so-
rozatban. A Traktorbolt Kft. 27 
évvel ezelőtt kezdte meg műkö-
dését, azóta dolgozóinak és meg-
rendeléseinek száma is gyarapo-
dott. Miként emlékszik vissza erre 
a 27 évre az ügyvezető? Erről be-
szélgettünk Szécsényi Péterrel, az 
interjút a 7. oldalon olvashatják. 
Múlt hét szombaton rendezték a 
29. Nemzetközi Szenior Úszóver-
senyt a szentesi uszodában. Az 
úszósikereket Hering Viktor örö-
kítette meg.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Darók József

Átadták a Juhász Gyula utca 
elején lévő játszótéren az új ker-
ti kiülőt. Négy vállalkozónak kö-
szönhetően pedig a területre öt 
újabb fát ültettek, ezzel indult a 
berekháti gyermeknapi rendez-
vény. 

– Ez a program is azt példázza, 
hogy összefogással, egymást segít-
ve sokkal messzebbre jutunk. Ezek 
apró figyelmességek, de lelket visz-
nek a város, a közösségek életébe 
– fogalmazta meg Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester, aki maga is ak-
tívan közreműködött a facsemeték 
földbe ültetésében, ezzel folytat-
va a tavaly ősszel megkezdett Ül-
tessünk 1000 fát Szentesen progra-
mot. Galagonya-és vérszilva fákkal 
gyarapodott a játszótér környéke 
a Terra-Coop Kft., a Szentesi Május 
1.Agrár Zrt., a Számadás ’93 Köny-
velő Szövetkezet, és a Színvilág.la-
kásfelújítás Kft. jóvoltából. 

A kerti kiülő költségeit a város 
fedezte, az eladó kedvezményesen 
bocsátotta rendelkezésre – mondta 
el Agócs Lászlóné, a körzet önkor-
mányzati képviselője. A játszóteret 
2020-ban létesítették, azóta folya-
matosan bővült, hintával, kis homo-
kozóval kezdődött, foci- és tollas-
labdapályával folytatódott, idővel 
palincsra is volt igény, majd csúsz-
dára. Tavaly a szalonnasütögető és 
egy könyvesszekrény a képviselői 
keretéből valósult meg. Így mára 
igazi gyöngyszemévé vált a város-
résznek a játszótér, amit a többi vá-
rosrészből is felkeresnek, különböző 
rendezvényeket tartanak itt.

Kiülővel és fákkal  
gyarapodott a berekháti játszótér
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Halupa Eszter

Lapistóról és a gyerekekről 
szólt a nap május 11-én. Nem 
csak finom pattogatott kuko-
ricával és ugrálóvárral ked-
veskedtek a szervezők, hanem 
katicabogár hűtőmágnest is 
készíthettek a művelődési köz-
pont lelkes munkatársaival. A 
körzet önkormányzati képvi-
selője nagy hangsúlyt fektet 
arra, hogy a külterületen élők 
közösségét is programokkal, 
kikapcsolódási lehetőségek-
kel erősítse.

– Minden gyerek kapott egy 
sorszámot, amit három ingye-
nesen igénybevehető finom-
ságra használhatnak fel, mint a 
pattogatott kukorica, üdítő és 

a kihagyhatatlan vattacukor – 
mondta lapunknak Agócs Lász-
lóné a rendezvény kezdetekor. 
Közben folyamatosan jönnek a 

szülők, nagyszülők, akik nem ér-
keznek üres kézzel, mennyei házi 
süteményeket hoznak. 

A képviselőasszony elmond-

ta, nagyon sok pozitív visszajel-
zést kap a helyiektől, és igyekszik 
is kéréseiket teljesíteni, legyen 
szó táncos összejövetelről vagy 
más közösségi rendezvényről. A 
városvezetés ebben a ciklusban 
vezette be azt a 3 millió forintos 
keretet, amit a külterületek fej-
lesztésére különítettek el, így az 
Lapistó, Magyartás és Kajánújfa-
lu fejlesztését szolgálja. Önkor-
mányzati támogatásból rendbe 
tették a kultúrházat, pingpong
asztalt építettek, főzőfesztivált, 
mikulásünnepséget és húsvé-
ti tojáskeresést szerveztek, va-
lamint napvitorlákat és rendez-
vénysátrakat vásároltak. 

Gyereknap Lapistón 

Darók József

 A szociális szférában dolgo-
zókat segíti a város rekreációs 
támogatással és családi fürdő-
belépőkkel. Ezzel a gesztussal 
köszönik meg áldozatos mun-
kájukat, amelyet értünk végez-
nek.

Napi sok órában, sok esetben 
0-24 órában számíthatunk az 
egészségügyben dolgozók mun-
kájára, a szociális intézmények is 
sok kihívással küzdenek, hogy 
a város élete a megszokott mó-
don folytatódjon. A segítő tevé-
kenységben érdemei vannak az 
egyházaknak, patikáknak, a házi-
orvosoknak, a házigondozás szol-
gálatának, és a hajléktalan segítő 
központnak is.

Az önkormányzat igyekszik 
gondoskodni azokról, akik ró-
lunk gondoskodnak, ennek egyik 
eredménye a 2019-ben létreho-
zott rekreációs támogatás. A vá-
rosházán május 15-én adták át 
az elismeréseket, bár a koráb-
bi gyakorlat szerint a július ele-
ji Semmelweis -napon osztották 

ki, úgy döntöttek, előbbre hoz-
zák, az apropót az ápolók nap-
ja (május 12.), illetve a családok 
napja adta, ezen a napon köszön-
tötték a dolgozókat. 

Az intézmények vezetőinek 
ajánlására kapták a dolgozók a 
jutalmat, a borítékokban a kö-
szönőlevél mellett 75 ezer forint 
lapult, ezt az összeget rekreációs 
célra, pihenésre, kikapcsolódás-
ra használhatják fel. A bölcsőde, 
a gondozási központ, a Dr. Sipos 
Ferenc Parkerdő Otthon és az ön-

kormányzat szociális irodája ré-
szesült a támogatásban. Amint 
Agócs Lászlóné önkormányza-
ti képviselő, az egészségügyi és 
szociális bizottság elnöke fogal-
mazott, a napi feszített munká-
ból, a mókuskerékből időnként 
muszáj kiszállni, hiszen az ezek-
kel a munkakörökkel járó kiégé-
si szindrómát meg kell előzni. En-
nek legjobb módja, ha elutaznak, 
egy más környezetben lehet iga-
zából a munka gondjaitól eltávo-
lodni. Ugyanilyen fontos, hogy 

ezt az időt is a családjuk körében 
tölthessék.

A családi fürdőbelépők is a tar-
talmas, aktív kikapcsolódást, pi-
henést szolgálják, ezekből 1200 
darab talált gazdára az egész-
ségügyben és a szociális szférá-
ban dolgozók körében. Mint Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
elmondta, 2021-ben adták elő-
ször a szférának ezt a támoga-
tást. Idén közel 8 millió forintos 
összértékben osztottak ki egyen-
ként 6500 forintos családi fürdő-
belépőket, amelyeket a Szentesi 
Sport-és Üdülőközpontban hasz-
nálhatnak fel. A gondozási köz-
pont, a Dr. Sipos Ferenc Parker-
dő Otthon, a református otthon, 
a bölcsőde, mentőszolgálat, a 
kórház, a Hajléktalan Segítő Köz-
pont, a szociális iroda, háziorvo-
sok, gyógyszertárak, az Új Esély 
Központ, a házigondozási szol-
gálat kapott elismerést.

Ez a jutalom csak egy apró 
csepp a tengerben, amivel kife-
jezhetik köszönetüket – hangzott 
az ünnepségen.

Az egészségügyi dolgozók pihenését támogatják
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Halupa Eszter

Hatalmas érdeklődés övezte 
az első PB-Steel kocogást, amit a 
cég a szentesi óvodásokért szer-
vezett a volt Esze Tamás laktanya 
területén. Három távon lehetett 
teljesíteni a futamokat, 460, 2024 
és 6600 méteren. Nem volt hiány 
versenyszellemből, voltak, akik 
kocogva, sétálva, kézen fogva, 
de teljesítették a szakaszokat. 

Ugrálóvár, arcfestés, csillám-
tetoválás, hajfonás, teke és továb-
bi izgalmas játékok várták a gye-
rekeket és szüleiket, akik akár a 
sörösrekeszeken való mászást is ki-
próbálhatták. Táncbemutatókkal és 
koncertekkel is színesítették a prog-

ramot, sőt még véradást is szervez-
tek azoknak, akik embertársaikért 
vért adtak. Az első ötszáz résztvevő 
éremmel a nyakában távozhatott, 
amit Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester akasztott a nyakukba.

– Több hete folyamatosan ké-
szültünk erre a napra. A várako-
záson felüli létszám gyűlt össze a 
rendezvényre, ami egy pozitív vis�-
szacsatolás nekünk – nyilatkozta la-
punknak Pintér Balázs. A PB-Ste-
el Kft. ügyvezetője libabőrös is lett, 
amikor a Szentes Szállás – Dream 
Home bejáratából figyelte a közös 
bemelegítést, ahogy több száz em-
ber egyszerre, mosolyogva ugrik a 
levegőbe, és készíti fel izmait a ko-

cogásra. – Fantasztikus volt látni azt, 
hogy mennyi embert meg tudtunk 
mozgatni a közös cél érdekében – 
tette hozzá. A rendezvény sikeréhez 
hozzájárult az is, hogy olyan embe-
rek segítették a szervezést, akik kö-
zös ügynek tekintik az óvodások tá-
mogatását. Sok munkapartnerünk 
is felkarolta a programot. Rengeteg 
pozitív visszajelzést kaptunk, készü-
lünk jövőre is – erősítette meg Pin-
tér Balázs. 

A nevezési díjakból közel 1 millió 
forint gyűlt össze. A sorsolás ered-
ménye alapján a Tálentum Refor-
mátus Óvoda, a Százszorszép Óvo-
da és a Szent Erzsébet Katolikus 
Óvoda nyerte meg közösen ezt az  

összeget. A szentesi önkormányzat 
megduplázta a bevételt, és a másik 
1 millió forintot a többi városi óvo-
da kapja, egyenlő arányban. 

Halupa Eszter

Céglátogatást szervezett 
a HK-Ceram Kft-nél a Csong-
rád-Csanádi Kereskedelmi és 
Iparkamara (CSMKIK).  A so-
rozat a Dél-alföldi technoló-
giaváltók üzleti közösségének 
köszönhető, melynek célja, 
hogy a vállalkozások betekin-
tést nyerjenek egymás életé-
be, működésébe. Emellett jó 
gyakorlatokat adhatnak át 
egymásnak, és szakmai kör-
ben beszélgethetnek a hason-
ló problémáikról.  

A térségben működő vállalko-
zásoknak kevés lehetőségük van 
a hozzájuk hasonló területen mű-
ködő vállalkozásokkal kapcsola-
tokat építeni a térségi vállalko-
zásfejlesztési projekt keretében, 
ezért főként olyan cégek képvise-
lőit várják a céglátogatásra, akik 
vidéki székhellyel működnek. A 
látogatókat a HK-Ceram Kft. ügy-
vezetője, Sebők -Papp Imre kö-
szöntötte a Szentesi Cserépkály-
ha bemutatótermében.  

– Húsz évvel ezelőtt kezdődött 
az a beruházás, amely a kerámi-
agyártást alapozta meg Szen-

tesen. Akkoriban munkaerőhi-
ány volt. Kezdetben 1500 m2-es 
csarnokkal és egy kemencével in-
dult a gyártás, ma tízezer m2 csar-
nokterületen tesszük mindezt, és 
megvásároltuk a két szomszédos 
telket is. A termékeket kizárólag 
rendelésre, vevőspecifikusan ál-
lítjuk elő. Ez érvényes a kályhák-
ra és mázas kerámiákra is – em-
lékezett vissza a kezdetekre az 
ügyvezető. 

Kitért arra is, hogy 2004 óta a 
folyamatosan fejlesztették a gyá-
rat. Ma újabb kihívásokkal kell 
megküzdeniük előbb a Covid, 
majd a gazdasági válság után, és 

a szomszédban dúló háborúval 
párhuzamosan. 

– Ami bennünket különösen 
érint, az a klímaváltozáshoz való 
alkalmazkodás. Felére kell csök-
kenteni 2030-ra a szén-dioxid ki-
bocsájtást, 2050-re pedig 0-ra. 
Kerámiát gyártunk, 1000 fok fe-
letti hőmérséklettartományban 
égetünk. Ez rengeteg energiát 
igényel – hangsúlyozta. 

Éppen ezért az iparág előtt a 
legnagyobb kihívás az, hogy mi-
ként tudják a gyártást kevesebb 
szén-dioxid kibocsájtással meg-
oldani. 

– Az egyik lehetséges út, ha 

gázkemencékről átálltunk az 
elektromosra, ehhez az ener-
giát is elő kell állítani. A másik 
út, a zöld „megújuló” hidrogén, 
mint energiaforrás, amely azon-
ban még nem áll rendelkezésre a 
környéken.  Ráadásul a technoló-
gia is gyerekcipőben jár, mind az 
előállítás, mind pedig a felhasz-
nálás terén, ugyanis a hidrogén 
elégetése nem egyenlő a földgáz 
elégetésével, és akkor még fino-
man fogalmaztam – ismertette a 
jövő kihívásit Sebők-Papp Imre. 
A cégismertető után a gyárláto-
gatás következett.                       (x)

Kocogás a szentesi óvodásokért

HK-Ceramnál tett látogatást az iparkamara

Szervezők: PB-STEEL Kft., 
DREAM HOME, Innovatív Ku-
tatás-fejlesztés az Egészség-
ügyért Alapítvány, Szentes 
Város Önkormányzata

Fő támogatók: Palincs Já-
ték-Tér, Alibi Együttes, MIL-
AVIT, Carbon Medical, Hell-
oLeo, Magyar Vöröskereszt, 
Hétpettyes Katicabogár-
ka Szórakoztató és Fejlesztő 
Központ
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Darók József

Három napon át a kulturális 
szféra otthona volt Szentes, itt 
rendezték meg a Népművelők 
40. vándorgyűlését. A Szente-
si Művelődési Központ munka-
társai, illetve a város tartalmas 
szakmai programokkal látták 
vendégül az ország számos kul-
turális intézményének és szerve-
zetének képviselőit.

A Magyar Népművelők Egye-
sülete 1979-ben alakult, abban az 
időben, amikor egyesületet alapí-
tani nem is volt annyira könnyű 
Magyarországon, a Hazafias Nép-
front hozzájárulásával. Azóta mű-
ködik az egyesület, ami hazánkban 
a közművelődésben dolgozóknak 
az egyéni tagságon alapuló leg-
nagyobb civil szervezete - tudtuk 
meg Bordás Istvántól, az egyesü-
let elnökétől a vándorgyűlés szer-
dai programja előtt. Mint szakmai 

szervezet, alapvetően szakmapoli-
tikai kérdésekkel foglalkoznak. Sok 
rendezvényen, szakmai konzultá-
ción találkoznak, de az egyik leg-
emblematikusabb a vándorgyűlés, 
amelyet sorozatban 40. alkalom-
mal hívtak össze, minden egyes 
évben megrendezték.

Fennállása négy évtizedében 
az egyesület mindig törekedett 
arra, hogy a közművelődési szak-
ma aktuális problémáira keresse a 
válaszokat. Olyan ismereteket, tá-
jékozódási pontokat nyújtanak a 
résztvevőknek, amik a mindenna-
pi munkájukban is hasznosak le-
het. Az idei, jubileumi találkozóju-
kon  a közkulturális ellátás jövőbeli 
perspektíváit tekinti át a konferen-
cia az egyes szakmai területek or-
szágos civil szervezeteinek bevo-
násával. A mintegy 150 résztvevő 
között vendégül látták az össze-
jövetelen a Magyar Könyvtárosok 

Egyesületét, a Pulszky Társasá-
got, a Magyar Levéltárosok Egye-
sületét, a Kulturális Központok Or-
szágos Szövetségét és a Magyar 
Művelődési Társaságot. Ezek a füg-
getlen szakmai civil szervezetek a 
legmagasabb szinten képviseltet-
ték magukat egy-egy előadással a 
szentesi helyszínen, a Tóth József 
Színház és Vigadóban.

A plenáris előadások mellett 
kínáltak lehetőséget a helyi jó 
gyakorlatok megismerésére is a 
vándorgyűlés programjában. Mű-
helymunkákba, kerekasztal beszél-
getésekbe kapcsolódhattak be a 
résztvevők, amelyekben az aktu-
ális feladatellátási kérdéseket te-
kinthetik át. Megvitatták többek 
között a nonprofit vállalkozási ala-
pon működő művelődési intéz-
mények gazdálkodási tapasztata-
it, a közművelődést, a könyvtárat 
és múzeumot egyaránt működte-

tő intézmények munkaszervezé-
sét, és azt is, hogy a jövő milyen 
lehetőségeket biztosít az online 
térben a közművelődés számára.

A három napos rendezvény má-
sodik napján az egyesület által ala-
pított kitüntetéseket adták át. Az 
Önkormányzatok a Közművelődé-
sért díjat idén Csongrád városá-
nak, Budapest Terézváros részének 
és Ballószög községnek ítélték oda. 

A rendezvény házigazdájaként 
Szentes részéről Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester a város ven-
dégszeretetét emelte ki. Mint a 
városvezető elmondta, a tavalyi 
önkormányzati elismerést Szentes 
kapta, amit örömmel viszonoznak 
azzal, hogy felajánlották az egye-
sületnek a jubileumi vándorgyűlés 
megrendezését. Maradandóvá tet-
ték az eseményt azzal, hogy a szín-
ház közelében elültették a kultúra 
emlékfáját.

Szabó Fiametta

Egyelőre üresen áll a terület 
a Kurca-színpad előtt, de re-
mélhetőleg elégedett közön-
ség tölti majd meg a sorokat 
a nyáron. Május 17-én indul 
és augusztus végéig tart az a 
rendezvénysorozat, melynek 
keretében tematikus napok, 
színházi előadások várják a lá-
togatókat. 

– Idén nyáron először rendez-
zük meg a szentesi összművé-
szeti fesztivált, amelynek a Kur-
ca nevet adtuk. Bízunk abban, 
hogy hagyománnyá nőheti ki 
magát, hiszen az első olyan fesz-
tivál lesz a déli régióban, amely 
magas kulturális, zenés, irodal-
mi, színházi programokat ölel fel 
minden társadalmi réteg számá-
ra – mondta el Irsai Farkas László, 

a Koszta József Múzeum igazga-
tója, aki a Szegedi Pinceszínház 
vezetőivel, Kancsár Orsolyával 
és Varga Bálinttal közösen hívta 
életre a fesztivált. 

– A pünkösdi megnyitó forma-
bontó lesz, mivel az egész hét-

vége képviseli a „start állapotot”, 
három napon keresztül – fogal-
mazott a múzeum igazgatója. 
Pénteken a Szegedi Pinceszín-
ház Molnár Ferenc Játék a kas-
télyban című vígjátékát mutatja 
be, míg szombaton és vasárnap 
a Nemzeti Színház jön Szentes-

re. Előbb Gogol Háztűznézőben 
című előadása lesz, Vidnyánsz-
ky Attila rendezésében, másnap 
pedig Tóth Auguszta a néhai szí-
nésznő, Mezei Mária életét ele-
veníti meg a színpadon. Nagy 
büszkeség, hogy egy vidéki fesz-
tiválon a nemzet első színháza is 
képviselteti magát – hangsúlyoz-
ta az igazgató.  

A májusi színházi előadásokat 
a Koszta József Múzeum díszter-
mében tartják a kiszámíthatat-
lan időjárásra való tekintettel. A 
Kurca-színpad Szegvárról kerül 
hozzánk, ez egy kisebb koncert-
színpad, hetven négyzetméteres 
területtel. Erre a célra kitűnően al-
kalmas – jegyezte meg Irsai Far-
kas László. 

A tematikus napok programja 
a Péter Pál Polgárházban lesz. A 
bérletek a programra már elfogy
tak, de jegyek még kaphatóak. 
Minden információt megtalál-
nak az érdeklődők a www.kurca-
fesztival.hu oldalon.

A kultúra fáját is elültették a népművelők

Indul az első összművészeti fesztivál

Színpad a Kurca partján
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Sok éves hagyományt foly-
tat az Árpád Szabadidős Sport-
klub a Tavasz a természetben 
elnevezésű alkotói pályázatá-
val. A művelődési központtal 
és a gyermekkönyvtárral közös 
szervezésben hirdették meg há-
rom korcsoportban, a felnőttek, 
az általános iskolások, illetve a 
nagycsoportos óvodások részé-
re a népszerű pályázatot. A be-
érkezett munkákból ezekben a 
hetekben kiállítások várják a lá-
togatókat az ifjúsági házban.

Elsőként a felnőtt, amatőr alko-
tók mutatkoznak be, a tárlatot Sza-

bó Zoltán Ferenc polgármester nyi-
totta meg a tavaszról és a közvetlen 
környezetünk ápolásáról megfo-
galmazott gondolataival. Rácso-
dálkozott a pályamunkákra, hogy 

milyen sokszínűen lehet ábrázolni 
az évszak és a természet kapcsola-
tát. Megjegyezte: látható, hogy az 
amatőrnek nem is igazán nevezhe-
tő alkotók szívüket, lelküket bele-

tették a festményekbe, a fotókba, 
a gyöngyfűzésbe vagy akár a szőt-
tesekbe.

33 pályázó több mint száz műve 
érkezett be, tudtuk meg a pályá-
zat szervezőjétől, Maczelkáné Ró-
nyai Júliától, aki azt is megállapí-
totta, hogy a Covid után újra nagy 
a pályázó kedv. A felnőttek kiállítá-
sát követi az általános iskolásoké, 
akik május 21-én 10-17 óra között 
adhatják le munkáikat az ifjúsá-
gi ház Szabó Magda termében, a 
pályázatokból május 23-án, csü-
törtökön 16 órakor nyílik tárlat. A 
ballagó nagycsoportos óvodások 
pályamunkáit május 27-én a gyer-
mekkönyvtárban várják, ahol má-
jus 29-től tekinthetők meg a díja-
zott alkotások. 

Gyergyai-Szabó Mariann

Szentesen és a kistérségben 
egyre több óvodában és isko-
lában elérhető a pszichológu-
si ellátás. Többek között arról 
is kérdeztem Berkes Lillát, a 
Csongrád-Csanád Vármegyei 
Pedagógiai Szakszolgálat Szen-
tesi Tagintézménye tanácsadó 
szakpszichológusát, milyen sze-
repe van szülőnek, tanárnak, di-
áknak a problémás esetek meg-
oldásában.

– Miben különbözik az iskola
pszichológia és a szakszolgálatnál 
igénybe vehető pszichológiai ellá-
tás?

– Elsősorban abban, hogy az is-
kolapszichológia intézményi, szer-
vezeti szinten biztosít ellátást. Az 
iskolapszichológusok munkája 
nagyfokú együttműködést, egyez-
tetést igényel az adott intézmény 
dolgozóival. Minden óvodának, 
iskolának van egy sajátos műkö-
dése, dinamikája, amelyhez alkal-
mazkodnunk kell. Ez nagyfokú ru-
galmasságot követel meg tőlünk. 

– Mit ért sajátos működés alatt?
– Például azt, hogy az adott in-

tézményben megelőző (prevent-
ív) szemlélet működik, vagy inter-
venciós elvek működnek. Ez utóbbi 
esetében már meglévő problé-
mákra keresnek megoldást. Az is 
fontos, hogy a konfliktusos hely-
zetek rendezésére mennyi idő jut 
egy adott iskolában, illetve, hogy 
milyen könnyen találnak időt arra, 
hogy a problémával foglalkozza-
nak. 

– Mik a tapasztalatai ezzel kap-
csolatban?

– A legtöbb iskolában belátják, 
hogy a problémás helyzeteket elő-
térbe kell helyezni, ezért lehetősé-
get biztosítanak arra, hogy akár 
tanórán is igyekezzünk megoldani, 
kezelni ezeket. Akár osztályszinten, 
akár úgy, hogy kiengedik a diáko-
kat az óráról, így fel tudnak keresni 
minket az iskolai fogadóóránkon. 
Fontos azonban tudni, hogy egy is-
kolapszichológus több iskolában 
is dolgozik, illetve a szakszolgálat-
nál is vannak óráink, ezért nem tu-
dunk minden nap tanítási időben 
személyesen a tanulók rendelke-
zésére állni.

– Milyen az óvodai és iskolai 
szakellátottság?

– Az önkormányzatnak köszön-
hetően mindkét szentesi körzet-
ben elérhető óvodapszichológus, 
de jelen vagyunk Nagymágocson, 
Fábiánsebestyénen és Szegváron 
az iskolában és az óvodákban is. 
Emellett egyre több iskolának van 
saját pszichológusa. Mindenféle-
képpen előremutató, ha az iskola 
érzi a növekvő igényt a munkánk-
ra, és erre saját státuszt is biztosít. A 

szakszolgálat dolgozóiként mi ott 
vagyunk jelen, ahol nincs saját is-
kolapszichológusa az adott intéz-
ménynek. Vannak azonban olyan 
iskolák, ahol – bár lehetne saját is-
kolapszichológus – a státusz jelen-
leg betöltetlen.

– Hogyan tudnak a szülők, a pe-
dagógusok és a diákok kapcsolatba 
lépni önökkel? 

– Iskolákban, óvodákban is meg-
találhatóak az elérhetőségeink, a 
szakszolgálat telefonszámán és 
e-mailcímén kívül az iskolapszicho-
logusok.szentes@gmail.com e-ma-
il címen is fel lehet velünk venni a 
kapcsolatot. A Covid alatt létrehoz-
tuk a Szentesi iskolapszichológu-
sok nevű Facebook-oldalt, amit az-
óta is folyamatosan használunk. A 
felső tagozatos korosztály gyakran 
már maga is felveszi velünk a kap-
csolatot. Számukra sokszor nehéz 
személyesen felkeresni a szakem-
bert, nem szívesen írnak e-mailt. 
Ennek a Facebook-oldalnak a Mes-
senger felületén a szülő és a tanu-
ló is kapcsolatba léphet velünk, ha 
elakadt egy problémában. Ezt az 
oldalt kizárólag a szakszolgálatnál 
dolgozó óvoda- és iskolapszicho-
lógusok kezelik. A Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Pedagógiai Szak-
szolgálat Szentesi Tagintézménye 
nevű Facebook-oldalon is meg le-
het minket keresni. Ide nemcsak 
pszichológiai kérdések érkezhet-
nek, hanem bármi, ami a szakszol-
gálat tevékenységéhez kötődik.

– Hogyan működik a gyerekek is-
kolapszichológusi ellátása?

– Bár a felső tagozatosok már ön-
állóan is kérnek segítséget, 18 éves 
kor alatt szülői beleegyezés szüksé-

ges az ellátáshoz. A kamaszok sok-
szor szeretnék titokban tartani a 
problémáikat, bizonyos helyzetek-
ben azonban elkerülhetetlen, hogy 
a szülőt is bevonjuk. Sokat jelent a 
szülői támogatás és a bizalom. A 
felmerülő nehézségek, amelyek-
kel a diákok szembenéznek, több-
tényezősek, ezért összetetten kell 
rájuk tekinteni. Előfordul, hogy egy 
pici figyelem az iskolában és egy kis 
támogatás otthon már elegendő 
ahhoz, hogy orvosoljuk a problé-
mákat. Éppen ezért akkor hatékony 
a munkánk, amikor mindhárom 
szereplő (szülő, tanár, diák) bevo-
nódik a megoldáskeresésbe. Ha 
a pedagógus ismeri a problémát, 
amellyel a diák küzd, empatizálni 
tud a tanulóval, akkor saját eszkö-
zeivel is próbálhatja segíteni, támo-
gatni. A pedagógus érhető el a diá-
kok számára tanítási időben, hiszen 
sok időt töltenek az iskolában. A ta-
nároknak jelentős szerepük van a 
konfliktusos helyzetek megoldásá-
ban is. Arra szeretném kérni a szü-
lőket és a pedagógusokat, hogy-
ha elakadnak, és eszköztelennek 
érzik magukat, keressenek minket 
bizalommal! Bizonyos esetekben 
az iskolapszichológus hidat képez 
az intézményi és a szakszolgálati, 
szükség esetén pedig a szakorvo-
si ellátás között, tehát a feladataink 
közé tartozik, hogy a gyermeket a 
számára megfelelő szakemberhez 
irányítsuk. Emellett fontos terüle-
te az iskolapszichológiának, hogy 
megtapasztalják a gyerekek és a 
szülők: bízhatnak a pszichológiai 
ellátásban.

Cikkünket két hét múlva  
folytatjuk.

Színpompás tavasz az alkotásokon

Az iskolapszichológia sikerének záloga:

Tanár, diák, szülő és pszichológus együttműködése
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Halupa Eszter

A Traktorbolt Kft. új, 600 négy-
zetméter alapterületű csarno-
kának hivatalos megnyitóján 
Szécsényi Péter, a cég alapí-
tó ügyvezetője köszöntötte a 
résztvevőket. 27 éve alapította 
a céget, ami ez alatt az idő alatt 
folyamatosan nőtt. Idén – uni-
ós forrásból – az eddigi legna-
gyobb beruházást valósították 
meg a csarnoképítéssel. Környe-
zetbarát technológiát használ-
nak, a beszerzett gépekkel pe-
dig nőtt a versenyképességük, 
a termelékenységük. Innovatív 
cég, melyet kiváló szakemberek 
alkotnak, így a siker közös. A kez-
detekről és a mai kor kihívásairól 
beszélgettünk. 

–  Hogyan emlékszik vissza a kez-
detekre? 

– A Traktorbolt Kft. 1997 decem-
berében azzal a céllal alakult, hogy 
mezőgazdasági gépalkatrészeket, 
elsősorban forgácsolt alkatrésze-
ket gyártson. Ezek hiánycikknek 
számítottak. Az évek alatt folyama-
tosan fejlődött a cég, 2001-ben a 
volt Esze Tamás laktanya területén 
vásároltunk épületet, ahol a műhe-
lyünket alakítottuk ki. Ezt követően 
bővültünk a fémcsarnokkal, és ez-
zel együtt nem csak a létszám, ha-
nem a géppark is gyarapodott. A 
helyünk a növekedéssel párhuza-
mosan szűkült, ezért régi vágyunk 
volt egy új csarnok felépítése, ami 
most pályázati forrásból valósult 
meg. Mára minden négyzetméte-
rét belaktuk. 

– Mennyire volt nehéz vállalkozni, 
vállalkozást indítani 1997-ben? 

– Az első szakmám lakatos, majd 
gépipari technikumot végeztem, 
később Mezőtúron, mezőgaz-
dasági gépészmérnök főiskolán 
szereztem diplomát gépgyártás 
szakirányon. Dolgoztam gépész-
technikusként, lakatosként, for-
gácsolóként, műszaki rajzolóként, 
foglalkoztam gépalkatrész keres-
kedelemmel, állattartással, teher-
fuvarozással. Amikor a műhelyt nyi-
tottam, akkor szembesültem azzal 
a ténnyel, hogy a szaktudásom 
megkopott. Így újra iskolapadba 
ültem, hogy biztos szakmai alapot 
szerezzek a műhely vezetéséhez. 

– Hány fővel indult a Traktorbolt 
Kft.? 

– Két-három emberrel, egy esz-
tergapaddal és egy egyetemes 
marógéppel kezdtük el a mun-
kát. Mindig vágyam volt, hogy a 
fogaskerékgyártás is megvalósul-
jon. 2010-11 óta már csak CNC gé-
peket vásárolunk, csak ezekkel éri 
meg dolgozni. Kapcsolataink folya-
matosan épültek. Kezdetben csak a 

saját boltunknak gyártottunk, a ve-
vőkörünk az évek alatt alakult ki. A 
mezőgazdaságnak különböző cik-
lusai vannak, ehhez igazodunk mi 
is. A szálas takarmányok kaszálása, 
bálázása és az aratás után követ-
kezik a kukorica, napraforgó aratá-
sa, majd a búza, őszi árpa vetése. 
Rendszeres vásárlóink és szezoná-
lis megrendelőink vannak. 

– 1997-ben ilyennek képzelte a jö-
vőt? 

– Az elején nem gondoltam, 
hogy ma ekkora cégről beszélge-
tünk. Közel harminc fővel dolgo-
zunk, a termékkör is bővült, ma 
már mezőgazdasági és építőipa-
ri munkaeszközöket is gyártunk, 
köztük saját tervezésű gépeket. 
Szeretnék egy bonyolultabb, ös�-
szetettebb saját terméket gyárta-
ni, és a sok munkával, nehéz ter-
vezéssel, logisztikával járó egyedi 
javításokat leépíteni. 

– Érdekes, hogy ezt mondja. Azt 
gondoltam, az egyedi gyártás jelen-
ti a piaci rést. 

– Jobban megfizetik az egye-
di, ma már nem kapható alkatré-
szek legyártását. Viszont logisztikai 
szempontból bonyolultabb a hely-
zet, a dolgozóknak is nehezebb, hi-
szen nem rutinmunkáról van szó. 

"
Önmagában a 
szorgalmas munka nem 
elég. Azt a piaci rést kell 
megtalálni, amelyre 
igény van. Ez most egyre 
nehezebb. 

– Mit jelent Önnek a több lábon 
állás? 

– Nem a szakterületek kiszélesí-
tését jelenti, hanem azt, hogy több-
féle partnert szolgálunk ki. A me-
zőgazdaság mellé jött az építőipar, 
majd az a feldolgozóipar, ahová 
gépipari termék kell. 

– Miben áll a siker? 
– Önmagában a szorgalmas 

munka nem elég. Olyan területet 
kell választani, amit kevesen űznek, 

és nem sokan értenek hozzá. Azt 
a piaci rést kell megtalálni, amely-
re igény van. Ez most egyre nehe-
zebb. 

"
A Traktorbolt Kft. 
hírnevét a kiváló 
forgácsoló, 
fogaskerékgyártó, 
szerelő és lakatos 
kollégák határozzák 
meg. Mindez 
csapatmunka 
eredménye.

– De önnek sikerült megtalálni. 

– A megfelelő, rendszeres és ki-
számítható jövedelmet többre tar-
tom, mint a hirtelen meggazdago-
dást. A visszatérő partnerek hűsége 
rengeteget jelent, akiket kiszol-
gálni egyedül nem sikerült volna. 
Olyan szakemberekkel veszem kö-
rül magam, akik pontos, precíz és 
gyors munkát végeznek. A Trak-
torbolt Kft. hírnevét a kiváló forgá-
csoló, fogaskerékgyártó, szerelő és 
lakatos kollégák határozzák meg. 
Mindez csapatmunka eredménye. 
Szakemberekből érzékelem a hi-
ányt, látszólag az egész országban 
csak hegesztőket képeznek, mint-
ha ezen múlna az ipar helyzete. 

– A munkatársai között idősebbek 
és fiatalok is dolgoznak. Mi a tapasz-
talata, kevesebben választják a for-
gácsoló, szerelő, lakatos szakmát? 

– Kötött munka, ahol ott kell áll-
ni a szerszámgép mellett a műhely-
ben. A fiatalok jobban szeretnek 
jönni-menni, új helyekre, vidék-
re járni. A változatosságot keresik, 
ezt a munkát pedig monotonnak 
gondolják, pedig véleményem sze-
rint nem az. Az egyedi gyártások-
kor nem ugyanazt a munkadara-
bot gyártjuk. Fizikailag nem nehéz 
munka, de kell tudni a szögfügg-
vényt és a számításokat pontosan 
elvégezni. 

– Nagy hangsúlyt fektet az egész-
ségre, rendszeresen fut, 2016-ban le-
futotta a maratont. 

– Az, hogy még 68 éves korom-
ban is kijárok aktívan dolgozni, an-
nak is köszönhető, hogy a szaba-
didőmben rendszeresen sportolok, 
futok. Próbálok a cégnél is példát 
mutatni, és ösztönözni a kollégá-
kat az egészséges életmódra. Eh-
hez minden segítséget megadok, 
legyen szó a dohányzásról való le-
szokásról vagy a szűrővizsgálatok 
fontosságáról. (x) 

Interjú Szécsényi Péterrel, a Traktorbolt Kft. ügyvezetőjével

 Új csarnokot avattak
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Ünnepi koncertek, koncer-
tünnepek előtti csend honolt a 
Hangversenyközpont irodájá-
ban kedden reggel, amikor be-
toppantunk. A helyiség kicsi, és 
gyakorlatilag megtölti a három 
munkatárs, a zenei paletta, a szín-
vonal mégis európai. A zenész, in-
tézményvezető Kertész Ákos, a 
zenerajongó Arató Mátyás és a 
nélkülözhetetlen mindenes, a vi-
zuális megjelenésért felelő Fred, 
azaz Vecseri Ferenc alkotja a szer-
vező triót: három különböző vi-
lág, de szimbiózisban.

Az utolsó beszélgetésfoszlányo-
kat még elkaptuk belépés előtt: a 
három férfiú témája éppen Az an-
gol beteg című Oscar-díjas film volt, 
aminek betétdalában felhangzik Se-
bestyén Márta énekhangja. Szom-
batra várják a Kossuth-díjas, világ-
hírű népdalénekest és zenésztársait, 
közben járja útját a negyedik Szen-
tes KultFeszt.

Külön világok, 
párhuzamokkal

Arató Matyi határozottan leszö-
gezte, hogy ő nem koncertszerve-
ző, bár a 90-es évek legelején már 
javában szervezte a különböző al-
ternatív zenekarok fellépéseit, ami-
kor Ákos még másodéves konzis 
volt Szegeden, és elkezdett játszani 
dixie együttesekben. Más a történe-
tük, a zenei ízlésük is, de a kettő sze-
rencsésen találkozott egy ponton. 
- Olyan programokat akartam ide-
hozni, amik engem érdekeltek, és 
valószínűleg nem jutottak volna el a 
városba. Így kezdtük több barátom-
mal ’91-ben a koncertszervezést a 
MÁV Kultúrban, az ifjúsági házban, a 
Graffitben, ahová éppen beenged-
tek bennünket, de nagyon rosszul 
esne, ha koncertszervezőnek ne-
veznének, mert én nagyon messzi-
ről közelítek ehhez – közölte Matyi.

- Nálam is hasonló volt az elkép-
zelés, azzal a különbséggel, hogy 
azokat a hiányosságokat, amiket 
megtapasztaltam előadóként ab-
ban az időben, bő húsz éve, sze-
rettem volna egy koncertsorozattal 
levetkőzni, vagyis európai szin-
tű szervezéssel megvalósítani ren-
dezvényeket Szentesen – folytat-
ta munkatársa gondolatait Kertész 
Ákos. Az ütőhangszeres zenész sze-
rint olyan körülményeket kell bizto-
sítani a fellépőknek, hogy ne egy vi-
déki helyszínen érezzék magukat. 
– Fontos törekvésünk volt visszaad-
ni a vidék renoméját, mert abban az 
időben, amikor belekezdtünk, még 
bőven a Budapest-vízfejűség volt a 
jellemző – magyarázta a zenész.

Évekig párhuzamosan működött 
a komolyzenét képviselő Hangver-
senyközpont és az alternatív zene 
otthona, a Graffiti Klub, amikor Ákos 
megkereste Matyit a férfi akkori Ba-
hia üzletében – ahonnan a mai na-
pig őriz és használ egy ütőhang-
szert -, hogy megpróbálhatnának 
valamit közösen csinálni. 

Értő fülekre  találtak
Ahogy fogalmazott, az eredmé-

nyességhez szükség volt az úgyne-
vezett járulékos dolgokra is odafi-
gyelni, azaz a reklámra, a spotokra, 
a vizuális megjelenésre. A többek 
között informatikával foglalkozó Ve-
cseri Ferenc így került a képbe, a szó 
szoros értelmében. – 2005 óta dol-
gozom a zeneiskolában. Itt Ákossal 
sokszor beszélgettünk vizuális tar-
talmakról, aminek kapcsán kide-
rült, vannak másféle irányultsága-
im is, mint hogy számítógépeket 
bütyköljek – emlékezett a férfi, akit 
sokan csak Fredként emlegetnek, és 
fotóin ő maga is így jegyzi. Ahogyan 
a Hangversenyközpont és a rendez-
vényei, a Zene-Világ-Zene sorozat 
eljutnak a nagyközönséghez, abban 
neki fontos szerep jut, a keze nyoma 
ott van a logóban, a plakátokban, a 
zenei és videós megjelenésekben, 
sokrétű és minőségi munkát végez 
– büszkélkedett kollégájával Ákos. 

A megjelenés lekövette az átala-

kulás fázisait is. Kezdetben a zeneis-
kola keretein belül működtek, majd 
intézményegységként lett a veze-
tője Kertész Ákos, átszervezést kö-
vetően a művelődési központhoz 
csatolták, mint szakmailag önálló-
an működő tagintézményt.

- Mi nem egy szórakozóhely va-
gyunk, a mi programjaink nagy ré-
sze lecsavarozott székeken, komoly, 
patinás hangversenyteremben, a 
galériában, a színházban, alkalman-
ként a megyeháza udvarán zajlik. A 
minőségre törekszünk. Az évek alatt 
kialakult egy látogatóközönség, ami 
azt prognosztizálja, hogy ez a törek-
vésünk értő fülekre talált – állapítot-
ta meg a Hangversenyközpont ve-
zetője.

A szervezés öröme és 
szabadsága 

A szervezés örömeiből és nehéz-
ségeiből Ákos és Matyi is az előbbit 
emelte ki, amihez hozzájárul mind-
kettejük kialakult kapcsolatrend-
szere. – Amit nehéz a szervezésben 
megszokni, az állandó változások, 
vagyis nem feltétlenül biztos, hogy 
a szervezés első pillanatában meg-
állapított kondíciók a megvalósulás 
pillanatában is ugyanazok. De nyil-
ván, amikor egy produkció színpad-
ra kerül, az nagy öröm és büszkeség 
– hallottuk Kertész Ákostól.

- Én olyan produkciókat igyek-
szem idehozni, amiket szeretek. 
Megvan az a szabadságom, hogy 
gyakorlatilag azt csináljam, amit 
akarok – folytatta Matyi. Hozzátet-
te: amit kitalál, túlnyomó részére a 
vezető rábólint, így a Szentes Kult-
Fesztet is szerinte sikerült magas 
színvonalúra „gyúrniuk”. – Az, hogy 
én most önmagamat szórakozta-
tom, nem teljesen igaz, egyrészt 
nem tudnám megvalósítani azok 
nélkül, akik körülvesznek. Nem tu-
dunk Ákossal abból kilépni, hogy 
csak az diktáljon, mi a menő a pia-
con, ezért nagyon nagy boldogsá-
gom a KultFeszt is a Tokácsli Galéri-
ában – mondta Matyi.

A KultFeszt vége is izgalmas
Ezúttal már a negyedik évben 

rendezték meg a multikulturális 
fesztivált, amivel Ákos vágya vált 
valóra. Koncertek mellett könyv-
bemutatókat, beszélgetéseket is 
kínálnak az egy hónap során, ami-
ben Matyinak van nagy tapasztala-
ta. Bemutatták már a szentesi un-
dergroundot, rendeztek kiállítást a 
60 éves Omega együttesnek, majd 
Vértes György rockfotóiból is, ezút-
tal a képregényekre fókuszálnak. 

De azért kapcsolódik a fesztiválhoz 
más izgalmas program is. Az egyik 
ilyen május 22-én Pajor Tamás est-
je, aki a Rocktérítő című filmből is 
lehet ismerős. Igazi rock’n’ roll éle-
tet élt, úgy tűnt, tragikus véget ér a 
film, azonban a fiú megtért, és így 
a film is más véget ért – magyaráz-
ta a szervező.

Sánta Kata balladája címmel az 
utolsó szentesi boszorkányper-
ről szóló képregényt is bemutatják 
május 23-án. Nem kevésbé ígérke-
zik izgalmasnak az Amiért halál járt 
című kötet bemutatója, benne egy 
szentesi gyilkos, Kókai Barnabás tör-
ténetével.

Minden koncert ünnep lesz
A Hangversenyközpont az évad 

hátra lévő részében is színvonalas 
koncerteket mutat be. Több öröm-
teli hírről is beszámolhat az intéz-
ményvezető. - A Magyar Művészeti 
Akadémia ettől az évtől támogat-
ja a rendezvényeinket, ezzel is elis-
merve lassan húsz év tartó közmű-
velődési tevékenységüket. Ennek 
köszönhetően jön városunkba 
pünkösdi ünnepkörhöz kapcso-
lódó koncertjével Sebestyén Már-
ta, és magasan kvalifikált művé-
szek kísérik. A Liszt Ferenc-díjas 
Andrejszki Judit a régizene terüle-
tén alkot, és hogy teljesen auten-
tikus legyen a szólisták kísérete, a 
Martin György-díjas Szerényi Béla 
tekerőművész is közreműködik a 
zenekarával, benne gyermekeivel – 
mondta Kertész Ákos.

Egy héttel később, május 25-én 
az idén 60 éves szegedi Molnár Dixi-
eland Bandet, illetve vezetőjét, a 80 
éves Molnár Gyulát méltó környe-
zetben, a színházban ünneplik meg 
egy koncerttel, ráadásul az együttes 
sztárvendéget is hívott, Falusi Mari-
ann személyében.

A Zene ünnepét június 21-én Jó-
zsef Attila szerelmes költészetét idé-
zi meg Fekete Bori és Novák Péter, 
akiket nagyzenekar kísér a meg-
zenésített versek előadásában. A 
Szeress, ha kedves az életem című 
koncerttel zárják a Zene-Világ-Ze-
ne évadot.

A zenész, a zenerajongó és a jolly joker 
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Darók József

A Kurca és a Veker hídjait be-
mutató sorozatunkban újabb 
vízi utat járunk be, ezúttal a 
Kórógyon. Kalauzunk tovább-
ra is Móra József, helytörténet-
tel foglalkozó önkormányzati 
képviselő, akivel bevezetőként 
általánosságban tekintjük át a 
Szentestől Szegvárig hossza-
san kanyargó, több szempont-
ból is nevezetes vízfolyamról a 
tudnivalókat.

A  K ó -
rógyról már 
Anonymus 
is említést 
tett Ges-
tájában. A 
nyelvészek 
véleménye 
m e g o s z -
lik nevének 
eredetéről, 
az egyik el-

képzelés szerint a kóró képzős 
alakjából származhat, más állás-
pont egy vezetéknévhez köti. 
Mindenesetre a név igazán a ju-
goszláviai háború idején került a 
köztudatba, amikor kiderült, hogy 
Horvátországban is viselik tele-
pülések a Kórógy és a Szentlászló 

nevet. Erre Szentesen is találunk 
párhuzamot, hiszen nálunk is van 
Szentlászló nevű rész – magyaráz-
ta Móra József.

A Kórógy főcsatorna a Kurca 
belvízrendszer egyik jelentős ré-
sze, ugyanis mintegy 50 kilomé-
ter hosszan kanyarog a határ-
ban. A K1-es főcsatornától ered, 
és Szegvárnál torkollik a Kurcába. 
A Kórógy, ahogy a többi főcsator-
na, még a belvízszabályozás előtt 
a tavaszi nagy belvizeket vezette 
le, Békés megyéből hozta a vize-

ket a környékre. A folyamszabá-
lyozást követően kettős műkö-
désű, belvízelvezető és öntöző 
főcsatorna lett.

A Kórógy mélyebb, mint a Kur-
ca, és a halgazdagsága miatt ezen 
a részen süllőt is lehet fogni. Időn-
ként, a tavaszi időszakban a Kurca 
irányába folyik, majd a nyári öntö-
zéses időszakban nagyon gyakran 
a Kurcából kapja a vizet, és vissza-
folyik – emelte ki érdekességként 
Móra József.

Több község határát érinti a 

Kórogy: Szentesen ered, Fábiánse-
bestyénben folyik egy jelentős ré-
sze, Dónátnál visszatér a szentesi 
határba, majd Nagymágocs és De-
rekegyház érintésével Szegvárról 
torkollik bele a Kurcába. Érdekes-
ség, hogy a Marossal is összeköt-
tetésben van, így soha nem szárad 
ki, 1942-ben komoly mennyiségű 
belvizet vezetett le az árvizes idő-
szakban.

A Kórógy volt az a főcsatorna, 
amelyik az 1986-os évben rendkí-
vüli jelentőséget kapott a fábián-
sebestyéni gőzkitöréskor, a sós vi-
zet a Kórógyon keresztül vezették 
le a Tiszába. A víz utólagos moni-
torozása kimutatta, hogy nem 
okozott semmilyen károsodást a 
rendkívül magas sótartalom, ami 
másfél hónapon keresztül szen�-
nyezte a vizét – emlékezett vissza 
Móra József.

Régészeti szempontból is ne-
vezetes ez a hely, a múlt század 
elején Csallány Gábor feltételezé-
se szerint a környéken, az ér va-
lamelyik összefolyásánál lehetett 
Attila fejedelem nyughelye, ezért 
a titokzatos sír kapcsán több tu-
dományos értekezésben és újság-
cikkekben is felbukkant a Kórógy 
neve – mutatott rá a képviselő.

Szabó Fiametta

Nem csak a gyerekek, de az 
idősebbek figyelmét is fel kell 
hívnunk az online oldalak buk-
tatóira. A problémák elkerülé-
sének legjobb módja a meg-
előzés, ehhez pedig tudnunk 
kell, hogy mire mondjunk ne-
met. Ezt a témát járjuk körbe 
kifejezetten az idősekre nézve 
Mózesné Toronykőy Mártával, 
a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság Bűn-
megelőzési Osztályának veze-
tőjével.

– Milyen csalásokkal találkoznak 
a legsűrűbben munkájuk során, 
amelyeknek kifejezetten az idősek 
az elszenvedői?

– Az idősebb generáció számá-
ra is fontos az internet, használják 
a mindennapi rutinhoz, kapcso-
lattartásra, információk szerzé-
sére. Élethelyzetükből adódóan 
azonban fokozottan ki vannak 
téve bizonyos veszélyeknek. Az 
„unokázós csalás” mindenki szá-
mára ismerős lehet. A csalók az 

érzelmükre hatva veszik rá őket 
arra, hogy a bajba jutott rokonon 
pénzzel vagy más értékekkel se-
gítsenek. Ez az átverés tevődött 
át a digitális világba: telefonon, 
e-mailben, SMS-ben, hivatalos 
szerv (pénzügyi szolgáltató, ren-
dőrség, biztosító stb.) nevében je-
lentkeznek. Az sem ritka, hogy a 
közösségi média oldalain írnak rá 
az emberre, – külföldi, magas be-
osztású katonának, egészségügyi 
dolgozónak stb. adva ki magukat, 
– hogy hamis érzelmeket hazud-
va pénzt csaljanak ki. Az is gyakori, 
hogy nyereményt ígérnek, busás 
örökséget vizionálnak, vagy ma-
gas hozamú befektetéssel kecseg-
tetnek. A lényeg azonban mindig 
ugyanaz, adathalászattal, távo-
li elérést lehetővé tevő alkalma-
zás letöltetésével banki adatokat 
szerezzenek meg, pénzt csaljanak 
ki, vagyis másnak kárt okozzanak. 

– Miből tudhatják azt, hogy az a 
bizonyos hívás vagy SMS nem a va-
lós szolgáltatótól, személytől szár-
mazik?

– Alapvető, egészséges bizal-
matlansággal kell kezelni min-
den külvilágból érkező ingert. A 
„józanész” logikája mentén több 
dolgot is ki lehet szűrni. Sokat se-
gíthet, ha folyamatosan képezzük 
magunkat. Ebben nyújt támoga-
tást – többek között – a KiberPajzs 
projekt, amely több szakmai szer-
vezet (köztük az Országos Ren-
dőr-főkapitányság) együttműkö-
désével célul tűzte ki a folyamatos 
és összehangolt lakossági tájékoz-
tatást, vagyis, hogy az ügyfelek és 
felhasználók figyelmét ráirányítsa 
az online tér pénzügyi biztonsá-
got veszélyeztető kockázataira. A 
www.kiberpajzs.hu oldalon min-
den olyan információ fent van, 
amely gyakorlati módon is segíti a 
hétköznapok online biztonságát. 

– Amikor valakit ilyen csalás ér, 
hirtelen azt sem tudja, mit tegyen. 
Mit ajánl arra az esetre, ha már 
megtörtént a baj?

– Ha valaki úgy érzi, hogy csa-
lás áldozatává vált, haladéktalanul 
hívja fel a hivatalos telefonszámán 

a számlavezető bankját/pénzin-
tézetét, vagy menjen be szemé-
lyesen. Elmondják neki, milyen 
azonnali lépéseket kell megten-
nie, segítenek az elsődleges intéz-
kedések megtételében is. Mind-
emellett tegyen feljelentést a 
rendőrségen! Azokat az eszközö-
ket, amelyeket használt – amen�-
nyiben tudja nélkülözni – szin-
tén adja át a hatóságnak, mert az 
azokon lévő bizonyítékok fontos 
nyomok lehetnek. Lehetőleg ne 
töröljék a rajtuk szereplő digitális 
nyomokat, de kapcsolják ki a ké-
szüléket és csatlakoztassák le a há-
lózatról! 

Szentes anno: A Kórógy hídjai 1. rész

Az internetes világ veszélyei 5. rész 

Így verik át az idősebb korosztályt
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4. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

PÜNKÖSD
 Meggyleves, 

szezámmagos csirkemellfilé, 
párolt bulgur, majonéz

 Zöldségleves, 
sertés vagdalt, 
zöldbabfőzelék

 Bográcsgulyás, 
tejberizs kakaós szórattal, 

gyümölcslé (0,2 L-es)

 Csontleves 
csigatésztával, Csikós 
tokány, tészta köret

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „A május a természetbocsánatkérése a február miatt”. A 60 éves Mol-
nár Dixieland Band koncertjére páros belépőt Szabóné Mikecz Kata nyert.  Gratulálunk!  E heti keresztrejtvényünk helyes 
megfejtői között a Zene - Világ - Zene programsorozat május 25-i 60 éves Molnár Dixieland Band koncertjére sorsolunk ki 
páros belépőt.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. május 22. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

MAGAM

ESZTENDŐ

JOHN
LENNON
IDÉZET

AMERRE

ÁBÉCÉNK
ELSŐ

BETŰJE

... ET
LABORA!;
A BENCÉS
REND JEL-
MONDATA

DUZZOGÓ
NORVÉG
AUTÓJEL

GÉL VÉGEI!

LOMB-
SZŐNYEG

ASZTÁCIUM
AMPER

ENGEDÉLY
NÉLKÜLI

AZ IDÉZET
FOLYTATÁSA
TERMELŐI

ÉRTÉKESÍTŐ
SZERVEZET R.

R
LEJJEBB

BÉCSI
NAGYPAPA!

FESZÍTETT
VÁSZON

SZENTPÉTER-
VÁR FOLYÓJA

PÖRÖG

HARC-
MŰVÉSZET

TRIPLÁN:
TÁNC

KOPOGÁS
HANGJA

HEBEG-
HABOG

JESOLO
CENTRUMA!

SZÍNMŰ

EGY,
ANGOLUL

MOTORRÉSZ!
SÁRGA SZÍN-
ÁRNYALAT

VEVŐ-
KÉSZÜLÉK

FÉLSZÁZ!

AZ IDÉZET
BEFEJEZŐ

RÉSZE

FÉL KLÁN!

ESTEFELE! K T
AZONKÍVÜL

FAFORGÁCS

KÉTES!

LETŰZŐTT
FA

BOKA ELLEN-
FELE (FERI)

RÉNIUM
VEGYJELE

ZSELÉSZERŰ
KOREAI
ÉTEL

BUZGÓSÁG

CIPŐFŰZŐT
LAZÍT

A TRÓNOK
HARCÁNAK
HUMANOID

LÉNYEI
IDŐS RÖV.

SZAMÁR
MONDJA

LOS
ANGELES

PIHENÉS,
IDEGEN
SZÓVAL

ÉSZAK

ALÁHAJLIK

AJÁNLOTT
JELZÉS

LEVÉLEN

TŰZ
A NAP K ÁTMÉRŐ

JELE

ELADÓ 210x240 cm-es hőszige-
telt, fix, osztott fenyő üvegfal. Telefon: 
70/564-5894 

KÉMÉNYHIBA miatt leszerelt 
FÉG 21 típusú gázbojler jó állapot-
ban, olcsón eladó. Telefon: 30/968-
4370

HAGYATÉKBÓL bútorok, tonett-
szék, kerti székek, 2db cefrés hordó, 
könyvek, lexikonok, fotelek, kihúz-
ható kanapé, ülőgarnitúra, Ceragem 
masszázságy, festmények eladók. Te-
lefon: 30/9922279

HAGYATÉKBÓL bútorok, 
szőnyegek, könyvek, konyhai felsze-
relések eladók. Telefon: 30/611-7126

ÓBESTER telepen egyszobás lakás 
eladó. Telefon: 30/611-7126

SZENTES központjában (Petőfi S. 
u.1.) 133 m2-es, 3 szobás összkom-
fortos, 2. emeleti, fűtési rendszerében 
2023. nyarán felújított, tágas, nap-
fényes lakás eladó. Ár: 39 millió Ft. 
Telefon: 30/ 366-31-61 www.ingatlan.
com/33921391

VILLANYMOTOROK eladók: 1 
db 220 V-os, 2 db 380 W-os. Telefon: 
20/596-9873

EPERJESEN 2,5 szobás gázfűté-
ses családiház olcsón eladó. Telefon: 

30/489-3183

ŐRÖLT csemegepaprika, céklaré-
pa eladó. Telefon: 30/531-8923

TÉGLA, cserép, kerékpárok, 
varrógép, kerti szerszámok, tiszafa 
csemete, talicska, háti permetező, 
légpuska, nyulak eladók. Telefon: 
63/315-499

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000 m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. 
Telefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK- és központifű-
tés-szerelést, valamint gázhálózat és 

gázkészülék szerelését vállaljuk. Dan-
csó Dániel ev. Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű hasz-
nosítású 3532 m2 14,76 Kat szántó 
sürgősen eladó. Telefon: 30/992-2279

MATEMATIKA és kémia korre-
petálás, hiánypótlás, felkészítés. Tele-
fon: 30/366-3161

TENYÉSZTETT gyöngy- és 
ásványékszerek, medálok és gyöngy-
sorok eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

HIRDESSEN INGYEN!
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18. szombat
Sebestyén Márta és And-

rejszki Judit ünnepi koncertje 
a Hangversenyközpontban 19 
órától.

19. vasárnap
Pünkösd Szentesen. Prog-

ramok 15.30-19 óráig az ifjú-
sági házban. Népdaléneklés, 
táncház, pünkösdi hagyomá-
nyok felelevenítése, élőzenés 
rock koncert. Kiegészítő prog-
ramok 15.30-16.30 óra között: 
élménykonyha gyermekeknek, 
kézműves foglalkozások.

21. kedd
A városi könyvtárban 18 óra-

kor a Filmklubban a Csehszlo-
vák angyalbőr című csehszlo-
vák filmet vetítik.

22. szerda
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Hubay Miklós Tüzet viszek 
és Eugéne Labiche Leánykérés 
éjjel kettőkor című műveinek 
felolvasó estje lesz.

22. szerda
Pajor Tamás és Menyhárt 

Jenő /Európa Kiadó/ Szózene 
estje 19 órától a Tokácsli Galé-
riában.

23. csütörtök
Sánta Kata Balladája szentesi 

képregénybemutató. Az utolsó 
szentesi boszorkánypert Rakk 
László mutatja be a Tokácsli Ga-
lériában 18 órától.

23. csütörtök
Katona Csaba történész, a 

Magyar Nemzeti Levéltár kom-
munikációs referense A 110 
éves magyar rajzfilm történe-
te címmel tart előadást a városi 
könyvtárban 18 órakor

24. péntek
Tóth József fafaragó Hajlított 

évgyűrűk című kiállítása nyílik 
17 órakor a városi könyvtárban. 
Megtekinthető: június 20-ig.

25. szombat
Dupla Dixie. Molnár Gyula 

80 éves, 60 éves a Molnár Dixi-
eland Band Dupla születésnapi 
koncert a Tóth József Színház és 
Vigadóban 20 órától. Meghívott 
vendég: Falusi Mariann

 Május
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Babagyűjteményéről vég-
rendelkezett egy szentesi há-
zaspár. Vélhetően tudták, hogy 
babagyűjteményük hol talál-
hat igazi otthonra, ahol ráadá-
sul a játékok új személyiséggel 
tovább élhetnek. Különleges 
felajánlásukkal bővült a csong-
rádi Népek Háza - Babamúze-
um kiállítása. 

– Nagyon sok teljesen új baba 
került be hozzánk az elmúlt hó-
napokban. Úgy gondolom, ez 
annak is köszönhető, hogy sok-
kal aktívabbak vagyunk a közös-
ségi médiában, és az emberek 
láthatják, hogy nálunk nem csak 
tengődnek, hanem szinte élet-
re kelnek a babák. Többüket ne-
veztem már el, és készítettem ró-
luk „bemutatkozó” videót is, hogy 
így válhasson még élőbbé a mú-
zeum és a benne látható babák is 
– árulta el érdeklődésünkre Tóth 
Tamara, a csongrádi Népek Háza 
– Babamúzeum vezetője. 

Általában egy-egy darabot 
ajánlanak fel számukra az embe-
rek, de az elmúlt időszakban két 
nagyobb gyűjtemény is otthon-
ra talált a hangulatos, több mint 
400 darabot számláló babavilág-
ban. Az egyik egy szentesi pártól, 
Frenzel Heinz Gerdtől és felesé-
gétől Tarjányi Éva Ilonától került 
a birtokukba. 

– A pár végrendeletben hagyo-
mányozta ránk a nagyjából 30 da-
rabból álló csodálatos gyűjtemé-
nyét, ami hiánypótló babákat is 
tartalmaz. Nagyon nagy öröm-
mel fogadtuk, hihetetlenül meg-
tisztelő, hogy adományozóink ér-
demesnek találtak minket arra, 
hogy mostantól mi őrizzük a kin-
cseiket – közölte büszkén a mú-
zeum vezetője.

A babákat Pesti Csaba köz-
reműködésével kapták meg, és 
örömükre csodálatos állapotban 
érkeztek. Leírás nem volt mellet-
tük, így néhány baba nemzetisé-
gének beazonosítása még folya-
matban van, hiszen nemzetiség 
szerint vannak kiállítva a ba-
bák, sokuk viszont már elfoglal-
ta a helyét a vitrinekben. Kevés 
volt olyan köztük, amilyen eset-
leg már nekik is van, így tény-
leg jócskán gyarapodtak ezekkel 
a darabokkal – mondta Tamara, 
aki személyes kedvenceket is ta-
lált az új szerzemények között. – 
A gyönyörű sárga ruhás spanyol 

táncosok és a velük érkezett bika 
összhatása szerintem lehengerlő 
látványt nyújt – osztotta meg be-
nyomását.

A legkülönlegesebb darab egy 
egyelőre azonosítatlan nemzeti-
ségű maszkos baba. Ruházata, 
tollas fejdísze és persze a maszkja 
a törzsiviseletekre hasonlít legin-
kább. – Ezek a babák tökéletesen 
illenek a dr. Bánszegi Katalintól 
kapott eredeti gyűjteményünk-
be, így természetesen közéjük 
illesztve foglalják majd el végső 
helyüket, illetve néhányuk egye-
nesen a pultunkon fogadja majd 
a látogatókat és jó páran a hama-

rosan felkerülő új fali polcainkon 
kapnak helyet. Reményeim sze-
rint júniusban sikerül majd mind-
annyiuknak méltó helyet találni, 
ezzel is megtisztelve adományo-
zóink emlékét. Természetesen 
ebből a gyűjteményből is szeret-
nék kiemelni olyan darabokat, 
akikről készítek „bemutatkozó” vi-
deót, új személyiséget adva ne-
kik. Már ki is néztem egy román 
furulyás férfit, és természetesen 
az említett kedvenc spanyol tán-
cos lányok egyikét, akik majd vi-
deóban is megmutatják magu-
kat a nagyközönségnek – tudtuk 
meg Tamarától.

Babagyűjteményükről 
végrendelkeztek
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Francia hagymaleves  
Hozzávalók: 1 kg vöröshagyma, 6 ek vaj, ízlés szerint só, bors, 1 tk 

szerecsendió, 1 tk cukor, 1,2 dl száraz fehérbor, 2 liter húsleves alap-
lé, 1dl tejszín, fél tk kakukkfű, 8 szelet bagett, teavaj/olívaolaj kenés-
hez, 20 dkg sajt

Elkészítése: A hagymákat készítsük elő, hámozzuk meg, vágjuk fél-
be, majd vékony szeletekre!

Egy nagy lábasban olvasszuk meg a vajat! Dobjuk rá a vöröshagy-
mát, dinszteljük 20-30 percig, míg teljesen puha nem lesz! Amikor 
már barnul a hagyma, szórjuk rá a cukrot, sózzuk, borsozzuk! Süssük 
tovább, míg egészen szép barna színt nem kap! Ha esetleg lekapna, 
adjunk még hozzá egy kis vajat, vagy öntsünk alá 1 evőkanál vizet! 
Ezután hozzáadjuk a tejszínt.

Öntsük rá a fehérbort, melegítsük, míg az esetlegesen leragadt, 
megsült hagymadarabok fel nem oldódnak a lábas aljáról és a szé-
léről! Várjuk meg, míg a bor nagy része elpárolog, majd öntsük fel az 
alaplével, adjuk hozzá a kakukkfüvet és a szerecsendiót! Ha forrásnak 
indul, vegyük lejjebb a lángot, fedjük le a lábast, majd kb. 25-30 per-
cig főzzük a levest! Ízlés szerint még sózzuk, borsozzuk!

Amíg a leves fő, melegítsük elő a sütőt 230 fokra, béleljünk ki egy 
tepsit sütőpapírral!

A bagettszeletek mindkét oldalát kenjük meg vajjal vagy olívaolaj-
jal, majd toljuk a sütőbe 5-7 percre! Ha megpirul, szórjunk a tetejé-
re reszelt sajtot! Toljuk vissza a sütőbe, míg a sajt megolvad és pi-
cit megpirul!

Minden tányér leves mellé kínáljunk egy sajtos pirítóst!

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

MÁJUS 20. HÉTFŐ

Pünkösdhétfő
Menü nincs, de 

az étterem nyitva tart 
11-16 óráig.

MÁJUS 21. KEDD

•	 A leves: Korhelyleves
•	 B leves: Tejfölös zöldbableves
•	 A főétel: Brassói aprópecsenye sült bur-

gonyával
•	 B főétel: Bolognai spagetti

Napi ajánlat:
•	 Rántott zöldségek
•	 Wildenburgi csirkemell
•	 Mákos nudli
•	 Desszert: Házi krémes

MÁJUS 22. SZERDA

•	 A leves: Bakonyi betyárleves
•	 B leves: Csirkegulyás
•	 A főétel: Sertéspörkölt gyöngybabfő-

zelékkel
•	 B főétel: Csirkemell szezámos bundában, 

currys rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Vasi pecsenye
•	 Szezámos zöldségtál
•	 Lekváros derelye
•	 Desszert: Mogyorókrémes palacsinta

MÁJUS 23. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Tárkonyos raguleves
•	 B leves: Fokhagymakrémleves
•	 A főétel: Töltött káposzta vagy Rakott kel-

káposzta
•	 B főétel: Csirkecombfilé jóasszony módra, 

tört burgonyával
Napi ajánlat:

•	 Sajtimádó töltött karaj
•	 Rántott gomba
•	 Szilvás gombóc
•	 Desszert: Eperhabos linzerkosárkák

MÁJUS 24. PÉNTEK

•	 A leves: Orjaleves csigatésztával
•	 B leves: Eperkrémleves
•	 A főétel: Milánói sertésborda
•	 B főétel: Gombás rakott csirke

Napi ajánlat:
•	 Cápaharcsapaprikás
•	 Kijevi jércemell
•	 Túrós tészta
•	 Desszert: Túrós palacsinta

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

KOS Alaposan felkészülsz va-
lamire, ami fontos neked, és 
ez az összeszedettség meg is 

mutatkozik, amikor a tetteké a szó. Az éles 
helyzetben sokan csődöt mondanak, de 
te magabiztosan veszed az akadályt.   

BIKA Kétszer is gondold meg, 
mielőtt fejest ugrasz egy ígé-
retesnek hangzó ajánlatba, 

mert nem biztos, hogy minden az, ami-
nek látszik. Ha gyanúsan nagy a csend, an-
nak oka van.

IKREK  Nehezen tudsz meg-
békélni valamivel, amit pe-
dig nem tudsz megváltoz-

tatni. Ha tényleg nincs kiút, akkor csak 
magadnak ártasz azzal, ha az árral szem-
ben úszol.  

RÁK Lehet, hogy mások kine-
vetnek, de te tudod, hogy nem 
csak merengsz, hanem teszel 
is. Ne ragadj le ott, ahol mások, 

ha úgy érzed, hogy te többre születtél! De 
tudd, hogy mindennek meg kell fizetni az 
árát! 

OROSZLÁN Egy kis izga-
lomra, felpezsdülésre 
vágysz. A legjobb, ha meg-
próbálsz olyan dolgot vég-

hez vinni, ami felszínre hozza a lankadó 
energiáidat, így a kötelező feladataiddal 
is gyorsabban boldogulsz.

SZŰZ  Egy meghatározó talál-
kozás közeleg, de nem biztos, 
hogy elsőre kialakul a kölcsö-
nös szimpátia. De ha úgy tűnik, 
hogy az illetővel ezután részei 

lesztek egymás életének, akkor még ne 
írd le a helyzetet!  

MÉRLEG Sikerül úrrá lenni a 
szétszórtságodon, és min-
dennel időben végzel, en-

nek azonban ára van: nem biztos, hogy 
olyan kipihent és kiegyensúlyozott leszel, 
mint amit megszoktak tőled. 

SKORPIÓ Segítséget ígértek 
egy feladat elvégzéséhez, 
de végül magad maradtál. 
Ne bosszankodj, és főleg ne 

érezd becsapva magadat, inkább töre-
kedj a cél felé! Ha azt egyedül is eléred, 
még elégedettebb is leszel. 

NYILAS Minden perced be 
van táblázva, és hirtelen azt 
sem tudod, hogy fogj hozzá 

a teendőidhez. Ha kitartasz, a megoldha-
tatlannak látszó akadályokat is leküzdöd 
a nap végére.

BAK Nagy lendülettel fogsz 
bele valamibe, de a lelkese-
désed hamar alábbhagy, 

amikor azt érzed, hogy az eredmények 
nem olyanok, mint amilyenre számítottál. 
Mérlegelj, és csak abba fektess energiát, 
ami meg is térül.   

VÍZÖNTŐ Túl nagy terhet vállal-
tál el, és most már bánod, hogy 
belementél egy olyan helyzet-
be, ami most túl sok áldozatot 

követel. A veszteség azonban még fájdal-
masabb lenne, ezért érdemes összeszorí-
tani a fogadat, és kitartani. Hamarosan 
könnyebb lesz a helyzet. 

HALAK Nem tudod, kinek 
higgy, mert mindenki bölcs 
tanácsokkal lát el, de minden-

ki mást mond! Az egyik ellent mond a má-
siknak. Hallgass inkább a saját megérzé-
seidre, abból nem lehet baj! 

HOROSZKÓP
Május 17-24.

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

május 20 - 27.

Kertvárosi Patika 
(Szentes, Köztársaság u. 29.) 

Telefon: 63/400-095
Készenléti telefon: 20/618-7020

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Házasságot kötött: Vincze Dávid és Kálmán Adrienn, Varga Mátyás 
és Lakatos Friderika, Deák Andor és Dr. Virág Anita Viktória.
Elhunyt: Komjáthi Lajos Sándor (Csongrád), Kerepesiné Vas Erzsé-
bet (Csongrád), Szucsán András Istvánné Balog Etelka (Csongrád).

Családi események

Cipó és Mamusz egyre jobban 
megismerték egymást. Cipó nem 
értette, Mamusz miért örül annyira 
bizonyos dolgoknak. A kiskutya lel-
kesen üdvözölt minden egyes pil-
langót, minden kismadarat. Jó na-
gyokat szippantott a virágillatból, 
amitől aztán hatalmasakat prüsz-
költ. Örült a szivárványnak, a nyá-
ri záport pedig egyenesen imádta. 
Cipó a fedett teraszról nézte, ahogy 
szaladgál le-fel, és a kisebb gödrök-
ben, ahol megállt a víz, jókat pancsol. 
Cipó sokkal komolyabb volt, tanulni 
vágyott. Figyelte a gazdát, este oda-
vitte a papucsát az ágyhoz, amiért 
mindig simogatás járt. Ha idegen 
érkezett a házhoz, ugatásával előre 
jelezte. Ha etetéskor valamelyik állat 
ki akart menni az udvarból, visszate-
relte őket. Ha a gazda azt kérte, üljön, 
feküdjön vagy álljon fel, ügyesen en-
gedelmeskedett, amiért finom fala-
tokat kapott. Mamusz nem mindig 
értette, hogy mit szeretne a gazda, 
ezért legtöbbször nem kapott a fi-
nom falatokból, ami igencsak ros�-
szulesett neki, mert nagyon falánk 
volt. Cipó próbálta tanítani. 

- Ide figyelj! Amikor a gazda azt 
mondja, ül! -, akkor leülsz szépen, 
így ahogy én. És méltóságteljesen 
ült, mellső lábait kihúzva, fejét ma-
gasra tartva. Aztán megmutatta, 
hogyan kell feküdni, majd felállni 

a különböző vezényszavakra. Ma-
musz rettentően unta a leckéket. 
Lefeküdt, hempergett a fűben, va-
karózott, majd egy repülő pillangó 
nyomába eredt. Ahogy elszaladt a 
kerítés mellett, meglátta, ahogy a 
páva átvonult az udvaron. Nagyon 
tetszett neki a gyönyörű madár.

- Szia! Én Mamusz vagyok, a kisku-
tya. Te ki vagy és mi a neved?

A páva válaszra sem méltatta. 
- Hallod, te kék madár! Neked be-

szélek! Szeretnélek megismerni.
A páva szembefordult a kiskutyá-

val, és széttárta hosszú farktollait, 
ami úgy nézett ki, mint egy gyö-
nyörű legyező. Mamusznak a szája 
is tátva maradt az ámulattól. Azon-
nal szaladt Cipóhoz, hogy elújsá-
golja, mit látott. 

- Képzeld, Cipó, egy olyan, de 
olyan madarat láttam - hadarta iz-
gatottan. Kék színű és széttárta a 
farktollait, és annyira szép, hogy 
szebb, mint a pillangó, de még a 
virágoknál is szebb!

Cipó unottan nézett. Ez a Ma-
musz hihetetlen! A kolbász fensé-
ges illata nem tudja ilyen lázba hoz-
ni, mint egy páva látványa. 

- Az a páva – mondta.
- Páva? Mamusz erősen gondol-

kodott, de még sosem hallotta ezt 
a szót.  

- Honnan tudod, hogy ez a neve?
- Ez nem a neve. Ilyen fajta madár.
- És ezt honnan tudod?
- Te nem szoktál figyelni, amikor a 

gazda eteti a jószágokat? Ő mond-
ta a minap, hogy a páváknak is szór 
egy kis eleséget.

- Te nagyon okos vagy - jelentet-
te ki Mamusz, mire Cipónak felde-
rült a képe.

- Jössz labdázni? - kérdezte Ma-
musz.

Cipó nem szerette a kis piros 
pöttyös labdát kergetni, de most 
annyira jólestek neki a kis tacskó 
szavai, hogy beszállt a labdaker-
getésbe. Épp Mamuszon volt a sor, 
amikor egy kisebb gödörben meg-
botlott és elterült a földön. Cipó 
hangosan hahotázott. Aztán elko-
molyodott, mert azt látta, hogy Ma-
musz nem kel fel. 

- Megütötted magad? - szaladt 
oda hozzá.

A kiskutya sírdogálni kezdett. 
- Nagyon fáj az egyik mancsom. 

Kutya mamához akarok menni!
- Nem tudsz kutya mamához 

menni, de ne mozdulj, rögtön hí-
vom a gazdát. Azzal elszaladt, arra 
gondolva, mennyi baj van a lányok-
kal!

Az erdész épp a kerítést javítot-
ta, és meglepődött, amikor Cipó 
morogva elkapta a nadrágja szárát.

- Mi a baj, Cipó? - kérdezte, és el-
indult abba az irányba, amerre a kis 
vizsla elszaladt. Meglátta a földön 
elnyúlt Mamuszt, és ölbe vette.

- Nézzük, mi történt veled! És sor-
ban megtapogatta a kis mancso-
kat. Amikor a jobb első lábához 
ért, a kis tacskó nyöszörögni kez-
dett. Az erdész óvatosan végigta-
pogatta:

- Szerencsére nem törött el a 
csontod, csak megzúzódott. Ra-
kunk rá borogatást. Puha fekhe-
lyet készített a teraszon, lefektet-
te Mamuszt, és egy vizes kendővel 
bekötözte a fájó lábacskát. Megsi-
mogatta a kiskutya fejét, és hogy 
megvigasztalja, egy jelentős da-
rab kolbászt tett elé. Cipó nagyon 
irigy lett a kolbász láttán. A nyála 
is kicsordult az illatra. Sértődötten 
fordított hátat. Az erdész azonban 
neki is vágott egy darabot.

- Ügyes vagy, hogy odavittél Ma-
muszhoz, megérdemled a jutalmat!

Cipó büszkén nézett maga elé, 
nagyon jólestek neki a gazda sza-
vai, és örült, hogy Mamusznak 
nincs nagyobb baja. Odavitte a kol-
bászt a kis tacskó fekhelye mellé, és 
együtt ettek. Aztán mindketten le-
hunyták a szemüket, és nyomban 
elaludtak.

Illusztráció: Olaszné  
Munkácsi Gizella

Hornok Gabi: Cipó és Mamusz 
összebarátkoznak (6. rész)
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Férfi vízilabda OB I., rájátszás a 
11. helyért, 1. mérkőzés

UVSE – metALCOM Szentesi 

VK 13 – 18 (3-5, 1-5, 7-4,2-4)

A szentesi gólszerzők: Asanyin, 

Magyar M., Szatmári, Vékony 

3-3, Vismeg, Csorba 2-2,  

Biros B., Bozó

2. mérkőzés

metALCOM Szentesi VK – 

UVSE 12-10 (3-0, 4-2, 1-5, 4-3)

A szentesi gólszerzők: Hajdú A. 

4, Szatmári 3, Asanyin,  

Magyar M. 2-2, Vékony

Az egyik fél második 
győzelméig tartó párharc 

végeredménye: 2-0 a 
metALCOM Szentesi VK javára

Hering Viktor

Az UVSE és a metALCOM első, 
a bajnoki tizenegyedik helyről 
döntő párharcának fővárosi fel-
vonását a hazai vízilabda szenté-
lyében, a Hajós Alfréd Sportuszo-
dában rendezték. 

A szurkolók közül sokan – ismer-
ve a két gárda korábbi összecsapá-
sait – ezúttal is szoros mérkőzésre 
számítottak, ám a szentesi vízilab-
dázók remek formában pólózva, 
már az első félidőre gyakorlatilag 
eldöntötték a találkozót. A mieink 
nyolc perc után 5-3-ra, a nagyszü-
netben 10-4-re vezettek. A harma-
dik negyedben a megtáltosodó Új-
pest alaposan megszórta magát, 
ám a záró negyed újra a Szente-
sé volt, így fölényes, 18-13-as met
ALCOM-győzelemmel zárult a he-
lyosztó.

– Mindkét csapat úgy érkezett 
erre a mérkőzésre, hogy nem le-

hetett tudni, mennyire viselte meg 
őket az előző, vesztes helyosztó – 
nyilatkozta az UVSE közösségi olda-
lának Kis Gábor, a metALCOM Szen-
tesi VK vezetőedzője. – Játékosaim 
nagyon kitettek magukért, az ele-
jén remekül védekeztünk, és bár 
a harmadik negyedben kienged-
tünk, megdolgoztunk azért, hogy 
az Újpest ellen ezt megengedhet-
tük magunknak. Jó hangulatú, jól 
együtt mozgó csapatot láttam a 
medencében. A párharcnak azon-
ban koránt sincs vége, de hazai kör-
nyezetben is igyekszünk jól teljesí-
teni. 

Így is történt, helyesebben szól-
va ennek megfelelően kezdte a ta-
lálkozót a Szentes, és az első két ne-
gyedet követően 7-2-re vezetett Kis 
Gábor csapata. A harmadik nyolc 
perc viszont nagyon nem úgy sike-
rült, ahogy a szurkolók tervezték, 
5-1-es negyedet produkálva jött 
vissza a meccsbe az Újpest, ám a 

záró felvonásban az ismét négygó-
los előnyt összegyűjtő kék-pirosa-
kat már nem lehetett utolérni. 

– A mai mérkőzést háromszor 
kellett megnyernünk a hullámzó 
teljesítményünk miatt, de győz-
tünk, és most nagyon boldog va-
gyok. A „lesajnált Szentes” pozíció-
jából álltunk talpra és produkáltunk 
egy remek tavaszi szezont, amihez 
gratulálok a játékosaimnak. Az utol-
só kilenc mérkőzésünk közül mind-
össze kettőt vesztettünk el, így azt 
mondhatom, hogy egy fantaszti-
kus időszakot zártunk. Vörös Viktor 
mellett Locskai József és Horváth 
Tamás egész éves munkáját is kö-
szönöm. A távozóknak, Biros Bar-
nabásnak, Vismeg Botondnak, Ma-
gyar Mártonnak és Pethe Istvánnak 
köszönöm, amit ezért a klubért tet-
tek, fantasztikus sportembereket is-
mertem meg a személyükben – nyi-
latkozta a találkozót követően Kis 
Gábor, a Szentes vezetőedzője.

Negyedik helyen végzett Ka-
posváron a Szent Erzsébet Ka-
tolikus Általános Iskola labdarú-
gócsapata, soraiban a Szentesi 
Kinizsi utánpótlás játékosaival, 
az Országos Labdarúgó Diák
olimpia második korcsoportjá-
nak 20 csapatos döntőjében. 

Idén ebben a korosztályban ös�-
szesen 650 iskola nevezett a diák
olimpiára ebben a sportágban, 
és a rekordszámú induló közül a 
Szent Erzsébet iskola gárdája lett 
a negyedik legjobb együttes eb-
ben a tanévben. A csapatot az is-
kolából Mészáros Máté tanár úr, a 
Kinizsi edzésein pedig Szöllősi Fe-
renc készítette fel, és kísérte el a 
fináléra.

 – A húsz gárdát 4 ötcsapatos 
csoportba osztották. Szomba-
ton voltak a csoportmérkőzések 

– mondta lapunknak Szöllősi Fe-
renc. – Minden ötösből az első ket-
tő jutott tovább a legjobb nyolc 
közé, mi másodikként léptünk to-

vább a csoportunkból. Másnap a 
negyeddöntőben büntetőkkel bi-
zonyultunk jobbnak riválisunknál, 
az elődöntőben viszont kikaptunk 

2-1-re a Balatonfüredtől, a bronz-
mérkőzést pedig 3-2-re vesztet-
tük el a Komárommal szemben. 
Remekül helyt álltak a srácok, ha-
talmasat játszottak ezen a hétvé-
gén, nagyszerű eredményt értek 
el. Bár sajnos érmet nem hozhat-
tunk haza, de minden dicséretet 
megérdemelnek ezért a teljesít-
ményért.

Ebben a korosztályban a 2023-
2024-es tanévben a diákolimpi-
ai bajnok egy fővárosi iskola lett, 
megelőzve a második Balatonfü-
redet, a harmadik Komáromot és 
a Szent Erzsébet iskola negyedik 
helyezett gárdáját. 

Hering Viktor
(fotó: Szentesi Kinizsi SZITE)

Hering Viktor

Sima győzelmet aratott a he-
tedik helyért folyó párharc első, 
szentesi felvonásán a Valdor 
Szentesi VK női vízilabdacsapa-
ta a Tatabánya ellen. Az egyik fél 
második győzelméig tartó hely
osztó végül a bányászvárosban 
dőlt el. 

Utolsó hazai mérkőzésén állt a 
medence partján Matajsz Márk. A 
Valdor vezetőedzője az idén dön-
tőt játszó Ferencvárost irányítja a 
következő szezonban, ám előtte 
még két mérkőzés várt rá a szen-
tesi kispadon. Csapata nem bízta a 
véletlenre a dolgot, a lányok igazi 
erődemonstrációt tartottak az első 

két játékrészben, a csapatok 12-
3-as szentesi vezetésnél cseréltek 
térfelet. A harmadik negyedet el-
lazsálta a Valdor, a záró nyolc perc 
viszont ismét a Szentesé volt, így 
18-9-cel zárult a találkozó.

– Ez a párosítás helyszíntől füg-
getlenül sosem egyszerű – nyi-
latkozta a találkozót követően 
Matajsz Márk. – Akadt olyan mér-
kőzésünk, amelyet csak az utolsó 
másodpercben tudtunk megnyer-
ni az elmúlt négy évben, úgyhogy 
felhívtam rá a lányok figyelmét, 
nem szabad lebecsülni a Tatabá-
nyát. A támadójátékunk önmagá-

ért beszélt, hiszen tizennyolc gólt 
lőttünk, viszont kilencet kaptunk, 
ami picit sok. 

A második, tatabányai összecsa-
páson 3-3-ig volt szoros találkozó, 

ezt követően a hazaiak mindössze 
egy találatot értek el, míg a mieink 
meg sem álltak tízig, így a 10-4-es 
sima győzelem bajnoki hetedik he-
lyezést ért a szentesi lányoknak. 

Győzött a metALCOM, négy játékos búcsúzik

Negyedik helyezett diákfocisták

Hetedik a Valdor, Matajsz búcsúzott

Női vízilabda OB I., a 7. helyért:
1. mérkőzés Valdor Szentesi VK – Tatabánya 18-9 (6–1, 6–2, 2–3, 4–3)
A szentesi gólszerzők: Varga V. 4, Horváth Zs., Bíró B. 3-3, Furák-Szabovik, 

Hnatyszyn, Bicskei, Korom, Horváth L., Kövér-Kis, Matajsz J., Boldizsár
2. mérkőzés: Tatabánya – Valdor Szentesi VK 4-10 (2-2, 1-2, 1-3, 0-3)

A szentesi gólszerzők: Erdélyi 2, Varga V., Horváth Zs., Hnatyszyn, Kö-
vér-Kis, Bíró, Dobos, Horváth L., Matajsz J.

A párharc végeredménye: 2-0 a Valdor Szentesi VK javára
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Hering Viktor

Bár 3-1-re is vezetett, még-
is pontot vesztett hazai pályán 
a Szentesi Kinizsi SZITE várme-
gyei első osztályban szereplő 
labdarúgócsapata. Az alsóház-
ban hihetetlenül izgalmas haj-
rá várható, hiszen a már búcsú-
zó FK 1899 Szeged mellett az 
alsóház további öt csapata kö-
zül matematikailag bárki kies-
het ebből az osztályból. 

Az alsóház listavezetője, a Ba-
lástya gárdája volt a Kinizsi vendé-
ge az elmúlt hétvégén. A husza-
dik percben ugyan megszerezte 
a vezetést az éllovas, ám a mie-
ink tizenhét perc alatt háromszor 
is bevették ellenfelük kapuját, 
így megnyugtató szentesi előn�-
nyel tértek pihenőre a csapatok. 
A győzelem azonban elmaradt, 
Balástya ugyanis előbb szépített, 

majd a 72. percben le is dolgozta 
a hátrányát. Az eredmény a hát-
ralévő időben már nem változott, 
így senkinek sem jó pontosztoz-
kodással ért véget a találkozó. 

– Nagyon szerettük volna meg-
nyerni a mérkőzést, és ennek 
megfelelően kezdtük a találko-
zót – mondta lapunknak Herczeg 
Szabolcs, aki Szöllősi Ferenc tá-
vollétében ült a mieink kispadján. 
– Bár a vendégek szereztek veze-
tést, ennek ellenére mi uraltuk az 
első félidőt, fordítottunk, gólokat 
lőttünk, vezettünk. A második já-
tékrészt hasonlóan kezdtük, ám 
a lehetőségeinket nem tudtuk 
gólra váltani, ellenfelünk viszont 
előbb büntetőből szépített, majd 
egyenlíteniük is sikerült, mi pe-
dig már nem tudtuk újra vissza-
venni a vezetést. A Vásárhely el-
len semmiképpen sem szabad 

kikapnunk, de a legjobb a győze-
lem lenne. A sorsunk még a saját 
kezünkben van, különösen úgy, 
hogy a Vásárhely után az Ásott-
halom ellen is itthon lépünk majd 
pályára. Ezen a két találkozón 
négy-hat pont begyűjtése lenne 
az ideális a mi szempontunkból.

A Kinizsi helyzetét nehezí-
ti, hogy a riválisok közül a Hód-
mezővásárhely és az Ásotthalom 
is nyerni tudott, így a Kinizsinek 
mindössze kettő pont előnye 
maradt az utolsó három forduló 
előtt a csoportban ötödik, még ki-
eső helyen álló, 29 pontos ásott-
halmi gárdával szemben. Ráadá-
sul a Hódmezővásárhelynek is 29 
pontja van, így a jelenleg 31 pon-
tos Kinizsi ezen a szombaton, 17 
óra 30 perckor kiesési rangadót 
vív a vásárhelyiek ellen a Pusztai 
László Sporttelepen. 

A hagyományokhoz hűen a 
szenior úszó évad nyári – nyitott 
medencés – versenysorozatá-
nak első állomása volt a Szentesi 
Sport- és Üdülőközpont 33 mé-
teres medencéje, május 11-én. A 
Szentesi Delfin ESC 29. alkalom-
mal rendezte meg Nemzetközi 
Szenior Úszóversenyét, melyre a 
hazai szeniorok mellett Románi-
ából, Szlovákiából és Szerbiából 
is neveztek sportolók, 38 egyesü-
let mintegy 170 úszója látogatott 
el Szentesre. Az eseményt ez al-
kalommal is a hagyományos kí-
gyó úszás nyitotta Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester felvezetésé-
vel, a különleges úszást teljesítők 
pedig egyedileg erre az alkalom-
ra készített érmet is hazavihettek. 

A hivatalos megnyitót követően 
elstartolt az egész napon átívelő, 
jó hangulatú versenyzés. 

A délelőtt folyamán a 66 mé-
teres távokat, valamint a váltókat 

és a családi váltókat bonyolítot-
ták le a szervezők, délután pedig 
a 200 méter mell és a 133 méte-
res vegyest követően a 33 méte-
res sprintszámok zárták az ese-
ményt. A Delfinek csapatát nagy 

dicséret illeti, rutinos szervező-

ként abszolválták az eseményt, 

de természetesen a versenyzés-

ből is kivették a részüket, mind 

egyéni, mind váltó számokban. 

Újabb hétvége, újabb kihívás táncosaink 
Szerbiában, Cacakban WDSF Nemzetközi ver-
senyen és Hatvanban, XVI Hatavan kupán ver-
senyeztek:
Nemzetközi verseny eredmények:
International Latin Open
- Hidi Balázs – Kis Violetta 2 hely
Ifjúsági Standard Open
Gali Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka 1 hely
Felnőtt Standard Open
- Molnár Ákos – Baráth Csenge 5 hely
Rising Star Standard
- Molnár Ákos – Baráth Csenge 1 hely
- Petrás Bene – Terdik Tímea (Valcer TSE) 2 hely
- Antal Krisztián – Prozlik Melinda Lenke 8 hely

Hatvan kupa Klubközi verseny eredmények:
Junior I D Standard
- Mayer Gábor – Baráth Enikő 1 hely
- Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira 3 hely
- Kovács Gábor – Csatordai Viktória 4 hely
Junior II C Latin
- Gyalai Oszkár Noel (Spirit TSE) – Lukácsik Lil-
la 1 hely
- Greff Patrik Tibor – Tóth-Katona Zille (Taze 
TSE) 2 hely
Felnőtt C Standard
- Kispál Gergely Tas – Dr. Biczó Petra 3 hely
Felnőtt C Latin
- Kispál Gergely Tas – Dr. Biczó Petra 4 hely

Senior III D Standard
- Sütő Gergely – Radics Mónika 3 hely
Senior III D Latin
- Sütő Gergely – Radics Mónika 2 hely

Gratulálunk a párosoknak és a felkészítő 
tanároknak!!!

Kiesési rangadót vív a Kinizsi

XXIX. Nemzetközi Szenior Úszóverseny

SZILVER versenyeredmények

Labdarúgás, Csongrád-
Csanád vármegyei I. 

osztály, alsóház,  
7. forduló:

Szentesi Kinizsi SZITE –  

Balástya 3-3 (3-1)

A szentesi gólszerzők:  

Bartucz (22.p.),  

Illés Á. ( 28.p., 39.p.)
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http://kurcafesztival.hu/

ZENE, TÁNC, IRODALOM, 
SZÍNHÁZ, HAGYOMÁNYOK


